

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

КИРОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ НАЧАЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ВЯТСКИЙ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ ЛИЦЕЙ»



Адрес:

610001, Российская Федерация, г. Киров, ул. Комсомольская, д. 41а. Тел.: (8332) 60-20-70. Факс: (8332) 37-10-12.

Телефоны:

8332) 60-20-70, (8332) 37-10-12.

Минчаков Сергей Дмитриевич, директор КОГОАУНПО «Вятский железнодорожный лицей». Отличник ПТО РСФСР и РФ, удостоен медали ордена «За заслуги перед отечеством» II ст., знака «Почётный железнодорожник», грамот правительства и департамента образования Кировской области.

Страна: Российская Федерация

Регион: Кировская область

Город: Киров

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 27.04.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Образование

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



ГОРДОСТЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ЛИЦЕЯ

Первое профессиональное учебное заведение, занимающееся подготовкой квалифицированных кадров для паровозного и вагонного депо, появилось в Кирове в начале 1930-х годов. 17 мая 1931 года была создана школа ФЗУ для железнодорожников, на базе которой спустя 9 лет возникло железнодорожное училище № 1. Позже училище меняло свой номер и форму собственности, нынешнее название учреждение получило в январе 2010 года. В октябре 2011 года КОГОАУНПО «Вятский железнодорожный лицей» отметило свой 80-летний юбилей.

Сегодня здесь обучается более 500 человек. Лицей располагает учебными кабинетами, оборудованными лабораториями, компьютерными классами, спортивным залом, библиотекой, обновлёнными мультимедийным классом и кабинетом химии, учебно-производственными мастерскими с современной сварочной техникой, реконструированным актовым залом, столовой, медицинским кабинетом. Все учителя занимаются непрерывным самообразованием, в процессе обучения применяют инновационные образовательные технологии.

— Подготовка квалифицированных специалистов, которые станут достойной сменой работникам железнодорожного транспорта, — так видит основную задачу коллектива лицея его руководитель Сергей Дмитриевич Минчаков.

Активный общественный деятель, Сергей Дмитриевич был председателем совета директоров профессиональных училищ и лицеев Кировской области (1992–2005), президентом Ассоциации учреждений профессионального образования Кировской области (2005–2010), при этом он свыше 30 лет возглавляет учебное заведение, в котором работает с 1977 года. Среди важных качеств, присущих каждому сотруднику, он выделяет высокий уровень компетентности в вопросах воспитания будущих специалистов транспортной отрасли, активную жизненную позицию, творческое отношение к делу. В лицее трудятся преподаватели, многие из которых награждены знаками «Почётный железнодорожник», «Почётный работник НПО», значками «Отличник профтехобразования», удостоены грамот Минобразования и науки РФ. Преподаватели участвуют и становятся победителями областного конкурса «Дебют-2007», обладателями именной премии губернатора Кировской области в номинации «Лучший мастер производственного обучения» (2009, 2011). Весь педагогический коллектив приложил немало усилий, чтобы в 2010 году учреждение получило звание лауреата всероссийского конкурса «100 лучших образовательных учреждений НПО и СПО».

Учебное заведение поддерживает деловые связи с руководством Горьковской железной дороги — филиалом ОАО «РЖД», старшекурсники проходят производственную практику и трудоустраиваются, а мастера производственного обучения и преподаватели специальных дисциплин регулярно стажированы на высокотехнологичном оборудовании предприятий-заказчиков.

Лицей гордится учащимися, которые на протяжении трёх лет (2007, 2009, 2010) занимали призовые места на всероссийских олимпиадах профессионального мастерства по специальности «помощник машиниста электровоза». Многие обучающиеся завоёвывают звания лауреатов и дипломантов в областных конкурсах художественного творчества и спортивных соревнованиях. Выпускники, следуя зову сердца, находят своё место в профессии, и впоследствии работают на руководящих постах в организациях ОАО «Российские железные дороги», подтверждая высокий статус образовательного учреждения и престиж профессионального образования Кировской области.

